10 Ot o'ovapmcag ™G LoPPNS
x = 10g|a1x1 s ‘

glvar OpoOLopQo. cuVEXElG Thvm oto cbvodo R” —HE 6mov IT, eivar To chvolo
e n.
;={xeR’: ‘czlx1 + Xyt wa +anxn)38}.

), givan

11. H ovwvépmon f:R? —{’xlﬂy‘ﬁg}—)R, Le f(x,y)zlong|+ly

opotdpopoa cvveyns. Ipaypaty, ot cvvapthcels (x, y)—»‘x’ kot (x, y)—)] B%
X +|y| glvan

givan OHOLOLOPPO, GLVEYELS, Kol GUVETAOG Kai 1 cuvaptnon (X, y) —
opodpopee.  ocvveyns. Apo 1o owtd  Oa  ocvpfaiver  kar  yo TV
(x,y)—> log(Jx]JrI yD, ooV givar cOvBEST TNG TPONYOVLHEVIG HE TNV GLVAPTNOT

log

(&,0)

1.6.22. Opowdpopoa ocvveysic SwavvopoTiki ocuvveptioss. Avaioyo
opileTal Kol T OHOWOHOPON GULVEXEWL HIOG  SLEVUCHATIKAG  CLVAPTNGONS
F=fis frrosf): A—>R" . H covapmon f Aéyetol OUOLOLOPQO GUVEXTG OV
Y10 k60 £ >0 vrapyel 8 = 5(e) >0 ovtwg dote |f(x)— f(¥)| <& 1o x,y € 4
pe |x— y]<5. Etvor 8¢ avtd 16080VOUO HE TNV OLOWOUOPPT] GLVEXEWL TMOV

GUVOPTNGEDV f1, f5yeees [ (T100TL5)

Kat Béfara n f: 4 —>R" givar opotdpopea cuveyfig av Kot povo av yio

k4Pe dvo axolovbieg onueiov x, kot y, amd to chOvoro 4 pe |x; —yk‘ -0
énetal OTL |f(xk) - f( )| — 0.
AYXKHXEIX 1.6
Xy
, . e cos(e™
1. Mekemote ta Opra: lim ————, lim e )
(50)=(0,0) x2 + y* =17 (x2)>(0.0) sm[(x +y* =Dxi2]
3 4 2
J + . x +y
lim X lim _ry_’ lim y . lim ——r,
(x,y)—(0,0) X (x,y)—(0,0) x~ +y (x,y)—(0,0) x +y (x,»)—(0,0) lx4 + y4
Pyt _ 22 PRRIPY..
lim |x", lim r ) lim o d

(x,)—(0,0) (x,)—>(0,0) {x® 4y y T (x,2)-(0,00) X2 + 2 g2’




, omov II, eivar To chvoro

xn‘ . -1
f(lx,y)= 10g(|x]+

xX,y)— 'xt kot (x,y)—> ‘y‘

), givat

non (x,y) > 1x’ + ] y‘ elvan
vupaiver  xor  ywo TV
JUUEVNC KE TNV GUVEAPTN O

; ovveptiocsis. Avdloya
COVOGUOTIKNG  GLVEPTNONG
It OHOLOLLOPPO. GUVEYAG OV
() -f()|<e na x,yed
OLLOWOLOPOY] GULVEYEWD TMV

vEXNG av Kol povo av yuo
sovoho A pe |x, — v >0

cos(e™rr)
~Dz/2]

200 sin[(2 + 12
0.0 sin[(x” +y

0 X2+ 2+ 22

S e T
asince oy ). GO0 Xy s
3
5 5 + B
lim =T sm(x4 + y4) .
x y)—>(0 0) X y (x y)—>(0 0) xy
2. Xwot6 f) Mbog; o A >0, to 6pto
im z f();,y,zz) 7 =0 av ka Hovo av li ____f(x,);,z) o=
(57,2)2(0,0.0) (x* + y* +27) (=000 |x* + ]3| +12]
: : " + A+l
3. Yrdpyet To 0plo lim =)

(5,5.2-(00.0) (x* + y* +2°)
4. Av A, Ay, A, €R xon

E%Z%|t ’

i cupmepaivete yio ta 4,5 Av amAGOC TO AVOTEP® OPLO VILAPYEL, TL CUUTEPUCHT

Bydlets; To id10 epdIMpa OTOV

hmZ/l

x—0

"I i
o x; >O_] =1 X

5. Av f(x) eivon to ypappiKs) cuvapTnom OpIcHEVN Yo X € R” kot
limd® = o,
iva |x— g

1l cvumépaopa Pydters; (Bvvoeitar 6t a e R” ko ceR )

6. Av
cm2+,3xy+74/2 _0

lim
2+

(x,)—>(0,0)
7t m)unspacpa Byalete; To id10 epdTHAL OV

o + pty + py’ +5y
(X + )3/2

(x,)—>(0,0)

AWTUTOGTE Kol OTAVTHOTE OVIAOYO EPOTHLLOTO Y10 TPEIG uetaPantés x, ¥,z

7. Av x =(x,...,x,) —> ©, £ival 60GTO OTL X; —> 0 (nz2)
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®

T

e i b AN TS

= lim
e k) (05 0) = o]

T GU[TEpaoa Py 0LeTe,

9, Meletiote Ta Opia

) 2
Xy +x"y+xy+1 : : 1
1 2‘)/2 2y 24 T ] x’y*sin s el
()= 5x°y" —4x Y +3xy” =1 (x.y)> X )
4 4
% : i X+
lim x3ysm? =0, lim 24)}4
(%, )= Xy (ey)=o X"+ y

—(xl2 +x§ + o +x3)

10. Aei&te 61t lim | xx, ... x,e =0. I'evicotepa deite 611
X—>0

. - 2 ‘2 e 2
lim P(x,,x,,...,x,)e i #5245 —
X—>0

v K60 moAvavopo P(x,,x,,...,x, ). Kat aképa yevikdtepa, dei&te 6t1
A 2 An
=(x |7 x|, )
e[+ | 1™ _ i

lim Py, %5, %, )
X—>®0

Yo omoovednmote Heticovg apbpovs 4;, 660 pikpol kar av givar.

11. Zwoto N Adbog. To lim f(x) =/ av kol povo av yia kabe & > 0 vrapyst

x—a

5=5(6)>0 ovtwg dote yoo xed—{a} pe |x-al<8, |x,—a,|<5,
,Ix, —a,| <O, va et |f(x)~.€|<£.
12. Eivar 1 cuvéptnon
% av (x,y)#(0,0)
Jxy)=1E"+y%)
a av  (x,y)=(0,0)
GLVEYNGS Yo KATOW0 ¢ ;
13. E&etéiote Katd mdG0 1 cuvaptnon
flx,p)= L, opwouévn Y x = y+kr (keZ),

sin(x — y)
EMEKTEIVETAL GE GLVEYY] GLVAPTNOT GE GNUElR PE X = Yy + k7T .

14. Aci€te 61 o ovvéptnon f: A —> R™, opiouévn néve ce €va cOVOLO
AcR", givar cuveyng av kat poévo av yio kahe cbvoro F < R™, khe1616 61OV
R”, émetan 611 Kot 10 cOvoro [ (F) eivan kKhewotd oto A.
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‘6‘;.@éq)pncﬂcsérmam)v&pmcn—mg'—:uop(pﬁb;.;,.....;‘,7‘,. = = k
- S (xp,enx,) = log(]oelx1 4ot anxn[ + ’,le1 Hodeint B op ),

'op1cu}évn v 6to cbvorko R" — T, émov 7, givon 10 6HVOLO
= T: ={x: ]alxl +ee +a;,xn + [,lel Fe s +,ann’S£}.
Acifte 6T M GLVAPTNON QLT £lvol OHOONOPPE GUVEYNG.
-~ Eivoin ovvaptnon
k <, log(lozlx1 +eeet+ anxnfz + 'ﬁlx1 ++ fBx,
_OHOLOULOPPO, GLVEXNG GTO R? - T.;
To 810 epOTNLLA VIO TNV GLVEPTNON

h(xppe%,) = loglJors + - + @] + 4B + - + B,

')

svikotepa deilte 611

=0,

)

17. Etvor n ovvéptnon f:(0,) > R, pe f(x)=logx, opoidpopea cuveyng;

ytepa, deilte ot
™ —y

- 18. Zwotd N Adbog; Av 10 obhvoho AcR" egivar @poaypévo xor ot
~ owvapthicelg f,g:4—> R eivar opodpopea cuvereic, To avtd copPaivel ko

yio. To yvopuevo tovg fg: A —R.

Ko oV gival.

v yio kGBe & >0 vrdpyst
a|<d, fr- |<, 19. Av o ovvéptnon f:RxR =R, (x,y) = f(x,y), eival coveyig kot g
~ TPOG X KOl O TPOG ', EmeTan OTL efvort cuveEXNS;

£ (0,0) F 1.7 Zopmayn Kol GOVEKTIKG GOVOLM,

=(0,0) - 1.7.1. Opwopde. ‘Eva vrocovolo E tov ymdpov R” Aéyeton Gnuﬁwyég av
~ eivarkheotd (evvositar otov R™) kat gpaypévo.

S Hapadeiypnara. 1. Mo hetot pndda {xeR”: |x - a‘ < R} kar éval KAEIGTO

vk (kel), -~ opboydvio [e, B ]1x[ety, Bo]% -+ X[, B,] etvar copmayf GOvoAL.

2. Av g, sivor a oxolovbic Tov cuyxhivel 6To onueio a, 16te T0 GHVOAO
e {a,,a;,a;,..} U {a}

gvol ovunayée. Ko av a ¢ {a;,a,,a;,...} 1018 10 6OvOrO {a,,a,,d;,...} &ivor

PpayuEVo oALG Sev eivan Kheotd, omdte Sev efvar ov umayéc.

3. To obvoro {(x,0):xeR} sivar Khelotd 610 Xy —€Minedo arrd dev eivan

Ppaypévo Ko cuvendg dev eivar cupmayéc.

+ k.

évn whve cg éva cUVOLO

W FcR”, eioté otov
2 A.



